Savone • Toulon-La Seyne sur Mer • Valence • Palma de Majorque • Olbia • Civitavecchia...
8 jours en Méditerranée avec le Costa Pacifica



1er jour : Suisse - Savone

Tôt le matin, notre aimable chauffeur viendra vous chercher près de votre domicile pour vous conduire ensuite à Savone à bord du confortable Domo Fernreisecar à destination du Costa Pacifica. A 16h30, le bateau lève l'ancre en direction de Toulon - La Seyne sur Mer.

2e jour : La Seyne-sur-Mer

Vous arriverez à La Seyne-sur-Mer à 08h00. C'est une ville française située dans la région Provence-Alpes-Côte d'Azur. Elle se trouve au sud-ouest de Toulon et est, après elle, la deuxième commune la plus peuplée du département. Explorez la ville lors d'une passionnante excursion d'une journée proposée par Costa Croisières.

3e jour: Valence

Vous atteindrez la ville de Valence à 14h00. À Valence, l'éventail des curiosités est très



Vers la réservation en ligne :

www.domo-reisen.ch ou téléphone: 044 828 60 40



large, allant des cathédrales gothiques et des places pavées aux complexes de bâtiments futuristes. Découvrez la ville grâce aux nombreuses excursions proposées par les croisières Costa.

4e jour : Palma de Majorque

Palma de Majorque sera atteinte à 09h00. Visitez l'imposante cathédrale La Seu, située dans la baie de Palma. À côté se trouve le palais de l'Almudaina, une ancienne forteresse mauresque, que vous pourrez visiter lors d'une excursion d'une journée avec Costa. Le départ est prévu à 19h00 pour la suite du voyage.

5e jour : Détente en mer

Découvrez le Costa Pacifica lors d'une journée de détente en mer. Le navire avec ses 17 ponts, sur lesquels vous trouverez des bars, des restaurants, des théâtres, un grand espace bien-être et de nombreuses possibilités de divertissement et de shopping, invite à la détente.

6e jour: Olbia / Sardaigne

À 08h00, le Costa Pacifica arrive à Olbia-Côte d'Émeraude. Olbia, la ville côtière au nord-est de l'île italienne de Sardaigne. Explorez la ville lors des excursions d'une journée de Costa Croisières. Elle se distingue par sa basilique médiévale San Simplicio et ses places principales bordées de cafés, comme la Piazza Matteotti.

Veuillez noter que:

Pour la date de voyage 27.09. - 04.10.2025, vous accosterez le 6e jour à Palerme à bord du Costa Pacifica. Là, vous pourrez vous laisser envoûter par la Sicile, l'île ensoleil-lée d'Italie, lors d'une excursion proposée par Costa Croisières.

PRESTATIONS INCLUSES:

- Voyage aller-retour dans un confortable autocar Domo
- 7 nuits à bord du Costa Pacifica
- Pension complète à bord
- Guide multilingue disponible auprès de Costa
- Programme d'animation quotidien avec des spectacles en direct et différents cours
- Taxes de port et de sécurité, prix du carburant

7e jour : Civitavecchia / Rome

Tôt le matin, à 8h00, le Costa Pacifica accoste dans le port de Civitavecchia. De là, vous pouvez explorer la capitale Rome grâce aux nombreuses excursions d'une journée facultatives proposées par Costa Croisières. Admirez la Cattedrale di San Franceso, la vieille ville avec le Coloseum, le Vatican, etc. En début de soirée, vous retournerez au port où le bateau reprendra la route en direction de Savone.

8e jour: Savone - Suisse

À Savone, le bateau accoste dans le port à 08h30. Après le débarquement, vous retournez à votre point d'embarquement en Suisse avec notre autocar de grand tourisme Domo.

Les excursions d'une journée (facultatives) sont organisées par Costa Croisières.

Prix par personne en CHF					
Date du voyage	Cabine inté- rieure Classic	Cabine intérieure Premium	Cabine exté- rieure Classic	Cabine balcon Classic	Cabine balcon Premium
13.09. – 20.09.2025	899	949	1049	1199	1249
20.09. – 27.09.2025	899	949	1049	1199	1249
27.09. – 04.10.2025	949	999	1099	1249	1299

Frais de réservation: CHF 25. -- Protection contre l'annulation: CHF 128. -- Supplément cabines à usage individuel minimum 80% sur demande. Jusqu'à 2 enfants sont gratuits dans le bus et dans la cabine (pas plus de 17.99 ans après le dernier jour de voyage, dans la cabine avec 2 personnes payant le plein tairf). Sous réserve de modifications éventuelles par la compagnie de navigation. Des informations sur les frais de service supplémentaires ainsi que sur les forfaits boissons et excursions sont disponibles sur les ite Internet de Costa. Sous réserve de modifications de proiramment et de navige ainsi que d'erreurs d'impression. Sous réserve d'eventuelles augmentations du prix du carburant. Comme il S'agit d'un voyage combiné avec transport et bateau, d'autres conditions d'annulation s'appliquent. Tous les voyageurs doivent être en possession d'un passeport ou d'une carte d'identité en cours de validité (les autres titres de séjour tels que les cartes d'identité pour étrangers ne suffisent pas). Prix valables pour les réservations effectuées jusqu'au 28.02.025, ensuite sur demande.